

## Cristina Popescu - Curriculum Vitae

**Data nașterii:** 5 decembrie 1961  
**Naționalitate:** Română



### EDUCAȚIE ȘI FORMARE:

- 2015** **Studii post-universitare “Management Organizațional”**  
**Facultatea de Management**  
Academia de Studii Economice București, România
- 2014** **Curs “Managementul Instituțiilor Culturale”**  
Institutul Național pentru Cercetare Culturală și Dezvoltare,  
Ministerul Culturii
- 2000** **Studii post-universitare - “Securitate economică și bună guvernare”**  
Colegiul Național de Apărare, România
- 1999** **Curs “Managementul Relațiilor Publice”**  
World Trade Institute Executive Programme
- 1997** **Master în Științe Juridice – Studii de drept privat**  
Universitatea București, România
- 1994** **Facultatea de Drept (Licențiat în Științe Juridice)**  
Universitatea București, România
- 1987-1990** **Scoala Militară, Ministerul de Interne**

### EXPERIENȚA PROFESIONALĂ:

- 2004 - în prezent**
- Director General**  
**Romfilatelia** (autoritate a statului român, înființată prin HG 42/2004, specializată în emiterea și comercializarea mărcilor poștale românești)
- Președinte, Comisia Filatelică Națională, instituție creată în conformitate cu Ordinul Ministrului pentru Societatea Informațională**
- Membru al Consiliului de Administrație al Romfilatelia**
- Conduce activitatea de creație și de conștientizare a proprietății intelectuale, privind dezvoltarea unui nivel ridicat al inovației și tehnologiei în cadrul strategiei filatelice, în conformitate cu Asociația Mondială de Dezvoltare a Filateliei (WADP), din cadrul Uniunii Poștale Universale, organism specializat ONU.
- Coordonează și implementează politica de emitere a marcii postale exclusiv sub autoritatea statului, ca atribut al suveranității acestuia, în scopul executării către acționar a serviciului universal conform reglementărilor autorității din domeniul comunicațiilor.
- Elaborează politici și strategii în scopul identificării și asigurării dezvoltării instituționale eficiente prin comunicare strategică și educare organizațională a echipelor de proiect și a vânzătorilor.

**2001 - 2004**

**Consilier Diplomatic al Ministrului Comunicațiilor și  
Tehnologiei Informației**

**Ministerul Afacerilor de Externe**

A furnizat asistența de consultanță în diverse etape ale negocierii cu înalți factori decidenți.

A elaborat strategii și încheiat parteneriate în scopul facilitării dialogului dintre Guvern, organizații internaționale, sectorul privat și societatea civilă.

A administrat și implementat în conformitate cu cadrul național legislativ, acorduri internaționale din sectorul informației și tehnologiei.

**2002**

**(mai - noiembrie)**

**Coordonator Executiv** din partea **Ministerului Afacerilor Externe** pe lângă Misiunea Permanentă a României la Națiunile Unite, Geneva, Elveția, la Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor.

Responsabilă de pregătirea Conferinței Regionale Ministeriale Pan-Europene (7 - 9 noiembrie 2002, București), reprezentând Secretariatul Executiv al Summit-ului Mondial pentru Societatea Informațională de la Geneva, decembrie 2003.

A asigurat coordonarea din punct de vedere tehnic între organizatori și echipa desemnată pentru diferite activități în cadrul Secretariatului Executiv al Summit-ului Mondial pentru Societatea Informațională, organizat de Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor.

**1997 – 2001**

**Director al Departamentului de Marketing  
Director Promovare  
Director Adjunct Departament Relatii Publice**

**World Trade Center, București**

A contribuit la realizarea obiectivelor de afaceri, inovație și managementul activelor, prin furnizarea de soluții strategice de marketing pentru dezvoltarea afacerii și de consolidare a companiei în raport cu acționariatul privat și misiunile diplomatice din România.

A planificat și organizat conferințe specializate de afaceri, de promovare a relațiilor internaționale de comerț, seminarii și workshop-uri pentru oameni de afaceri, factori de decizie politică, diplomați și studenți, sporind gradul de notorietate și încurajând dezbaterile pe tema proprietății intelectuale și a drepturilor conexe.

1995-1997

**Consilier Vânzări**

**Intact Advertising**

A gestionat și dezvoltat pro-activ serviciile media audio-vizuale, crescând beneficiile portofoliului companiei, în același timp, militând în favoarea alinierii la cadrul legal al copyright-ului și al drepturilor conexe cu reglementările internaționale în domeniu

1990-1995

1985-1987

**Ofiter (Intelligence) Serviciul Roman de Informatii  
Ministerul de Interne, Referent**

## **PREMII ȘI DISTINCȚII**

2004

Ordinul Național “*Serviciul Credincios*”, în Grad de Cavaler, distincție oferită de Presedintele Romaniei

2004

Membru Onorific al Academiei Europene de Filatelie

2014

Medalia de Onoare «*Prieten al Comunităților Evreiești din România* » de apreciere și stimă în promovarea valorilor culturale ale evreilor pe timbrele românești, și a contribuției aduse la dezvoltarea relațiilor bilaterale și de prietenie dintre România și Israel.

2015

Ordinul «*Crucea României în Grad de Cavaler* », din partea Casei Regale a României, oferit pentru întreaga activitate de susținere a istoriei, tradițiilor și culturii românești.

2020

«*Meritul Academic* » distincție oferită din partea Academiei Romane

Diploma Omagiala, din partea Patriarhiei Romane

Alte premii și distincții primite din partea autoritatilor locale și institutii de cultura.

2023

Ordinul National «*Serviciul Credincios in grad de Ofiter* », distincție oferită de Presedintele Romaniei, cu ocazia Zilei Culturii Nationale

**LIMBI STRĂINE:**

Engleză C1

Franceză - intermediar

**CĂRȚI ȘI ARTICOLE:**

Co-autor al cărții *Marcă și ideologie. Istoria filateliei între 1945-1989*, Editura Tracus Arte, București, 2013.

“Religie și secular. Adversitate sau reconciliere” în *7 teme majore pentru România*, Editura RAO, București, 2014.

“Cuvinte, imagini și simboluri românești”, Editura *Transatlantic Romania, Asociația Centrul de Resurse pentru Societatea Civilă*, București, 2016

‘*Prezentul din coperti* », volum de poezii, editura Tracus Arte, Bucuresti, 2023

Autor de articole și publicații de specialitate.